
 

 

 

 

U التمرين الأولU )4نقاط( 

 ":خطأ"أو " صواب"أجب بـ ) 1

.                                             Jعلى التوالي بالنسبة إلى  Cو Dمناظرتي EوFو]  BD[و] AC[منتصف  kنعتبر الشكل التالي حيث 
(BF) // (AE)       ............ 

 المناسب الكسرىبالعدد أكمل ) 2

  في الشكل أسفله مستطيلان لهما نفس المساحة 
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U التمرين الثاني U(5 نقاط ) 
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نعتبر العددين الكسريين التاليين           

𝑎بيــــن أن  -أ) 1 = 2
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𝑏    و       = 3  

2أستنج أن  -ب   
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 هو مربع كـــــامل 

2𝑎�أستنج  -ج   
b

 

𝑏�و  𝑎إذا علمت أن  𝑥النسبي  الكسرىأوجد العدد ) 2 − 3
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𝑥� هما مقلوبان 

 

Uالتمرين الثالث U )4 نقاط( 
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𝐴                         بيـــن أن) 1 = 7
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𝑎إذا علمت أن  𝐴أحســب ) 2 = −1
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 إلى جذاء عوامل 𝐴فكك ) 3
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Uالتمرين الرابع U )7 نقاط( 

 ) AC  (⊥ )AD(و  AC =3cmو  AD =4cmمتوازي الأضلاع و ABCDنعتبر الرسم أسفله حيث 

 ] BC[منتصف   Mو

 ) DC(على التوالي على  Bو Aالمسقطين العموديين لـ  Kو Hلتكن  -أ) 1

  BCKو ADHقارن المثلثين  -ب   

  DC = HKأن  أستنتج -ج   

 .متوازي الأضلاع  ABECبيـــــن أن الرباعي . Mبالنسبة إلى  Aمناظرة  Eلتكن ) 2

 .مستطيل  ACBFأثبت أن .   Fيتقاطعان في ) AD(و ) EB(المستقيمان ) 3

 . BCDFأحسب مســـــاحة شبه المنحرف ) 4

 

 


